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среда, 22 мај 2019 09:25

 Бивша руска гимнастичарка Алина Кабајева, за коју се прича да је у дугогодишњој вези
са руским председником Владимиром Путином, наводно је недавно родила близанце,
пишу руски медији, преноси Дејли мејл.

  Алина се по овом питању није оглашавала у медијима, а званични Кремљ никада не
говори о приватном животу руског председника. Извори блиски Кабајевој рекли су да не
желе да коментаришу гласине.

  

Према писању руских медија, читав четврти спрат у Истраживачком центру за
акушерство, гинекологију и перинатологију је раније овог месеца сређен како би се ту
сместила бивша гимнастичарка и посланица у Путиновој партији, преносе извори.

  

Једна од водећих новина у Москви је на свом порталу објавила ову причу, коју је после
изненада избрисала. Сергеј Канев, истраживачки новинар који је близак руским
обавештајним службама, истиче да је Алина родила близанце.

  

Обавештен је да је ангажован велики број официра службе безбедности, који су
прегледали сваки кутак породилишта пре њеног доласка.
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Vladimir Putin's rumoured lover 'gives birth to twins in heavily guarded Moscow VIP clinic' https
://t.co/j4Yho689ui

  — Daily Mail Online (@MailOnline) May 21, 2019    

"Пола медицинског особља је избачено са тог одељења", рекао је он, позивајући се на
сопствени извор, преноси Блиц.

  

Познати лекар из Италије је био тај који је помагао на порођају, уз асистенцију познатог
академика, директора медицинског центра.

  

"Мајка је родила два дечака. Морао је да се обави царски рез", рекао је он.

  

Наводно рођење близанаца није споменуто у медијима које води Кабајева, која је сада
директорка Националне медијске групе. Прича је првобитно била откривена на сајту
Дом2Лифе, који котролише тајкун Александар Карманов.

  

Вест је објављена 12. маја када је Кабајевој био рођендан. Интригантно је то што је
Карманов близак олигарху Аркадију Ротенбургу, једном од Путинових најстаријих
пријатеља. Извештај о рођењу близанаца је само једна у низу прича о Алини које су се
последњих месеци појавиле у руским медијима.

  

Један медијски аналитичар каже да му се чини да се против ње наводно води кампања,
али да му није јасно ко стоји иза тога. Једна од теорија је да приче потичу из Украјине,
која са Русијом није у добрим односима од 2014. године.

  

(Дејли мејл-Блиц-Б92)
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